Vollmacht
Dem Rechtsanwalt
Jürgen Schultz, Schwachhauser Heerstr. 53, 28211 Bremen

und dem Rechtsanwalt
Christian Carstens, Schwachhauser Heerstr. 53, 28211 Bremen,
in Kanzlei Schultz und Carstens
erteile(n) ich/wir 
Vollmacht
wegen/aus
mich/uns gegenüber jedermann gerichtlich und außergerichtlich zu vertreten.
Die Vollmacht erstreckt sich auf Handlungen aller Art, so auch auf die Begründung und Aufhebung von Vertragsverhältnissen, auf die Abgabe von Willenserklärungen (z.B. Kündigungen, Kündigungsandrohungen, Anfechtungserklärungen) und auf den Abschluss eines Vergleiches zur Vermeidung eines Rechtsstreits sowie auf die Entgegennahme von Zahlungen,  Wertsachen, Urkunden und sonstigen Unterlagen. Sie ermächtigt zur Stellung von Strafanträgen und zu meiner/unserer Vertretung als Nebenkläger in einem Strafverfahren, weiter zur Einsichtnahme in Behörden- und Gerichtsakten.
In Verwaltungsverfahren ist der Bevollmächtigte insbesondere ermächtigt, Anträge jeder Art zu stellen, Widersprüche einzulegen und sonst über den Gegenstand des Verfahrens zu verfügen.
Die Vollmacht umfasst auch die Entgegennahme von Zustellungen aller Art, insbesondere auch von Willenserklärungen, Urteilen, Beschlüssen und Bußgeldbescheiden.
In Unfallsachen gilt die Vollmacht insbesondere zur Geltendmachung von Ansprüchen gegen Schädiger, Fahrzeughalter und deren Versicherer.
In Gesellschaftssachen ermächtigt die Vollmacht auch zur Vertretung in Gesellschafterversammlungen.
Der Bevollmächtigte ist von den Beschränkungen des § 181 BGB befreit, d. h. er ist berechtigt, im Namen des/der Vertretenen mit sich im eigenen Namen oder als Vertreter eines Dritten Rechtsgeschäfte vorzunehmen. Er ist ferner berechtigt, Untervollmachten zu erteilen, Dritte zu beauftragen und auch Dritten Prozessvollmachten zu erteilen.
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